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Občinski informator
številka 230
Vransko, 26. 2. 2026

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec, Zavod sv. Rafaela Vransko, Župnijska Karitas Vransko, PGD 
Prekopa-Čeplje-Stopnik, PGD Ločica pri Vranskem, Andraž Purg, Tone Tavčer

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 30. 3. 2026.  

Prispevke zbiramo do 15. 3. 2026 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Drage občanke in občani,

na Vranskem ohranjamo tradicijo in 
dogodke, ki nas povezujejo. Med njimi je 
tudi tradicionalni pustni karneval, ki vsako 
leto v naš trg privabi smeh, skozi maske 
pa se kažeta ustvarjalnost in domiselnost 
izdelovalcev. Izdelava mask, šemljenje in 
pustna povorka pa gotovo pripomorejo 
tudi h krepitvi medgeneracijske 
povezanosti. To ni le prireditev - to je del 
identitete našega kraja, ki privabi veliko 
število obiskovalcev od blizu in daleč.

Vsi vemo, da je treba delati, ustvarjati in 
prevzemati odgovornost. Prav tako pa je 
človeško in zdravo, da se znamo občasno 
ustaviti, poveseliti in skupaj praznovati. 
Skupnost ne raste samo iz dela, temveč 
tudi iz srečevanj in skupnih doživetij. 

Prireditve, ki jih organizira Občina, 
potekajo v skladu s predpisi in so časovno 
omejene. Če posamezniki ob teh ali drugih 
priložnostih kalijo nočni mir, je prav, da tisti, ki to zazna, o tem obvesti pristojne službe za red in mir, ki so za to tudi odgovorne. 

Skupnost pomeni, da znamo drug drugemu prisluhniti, se med seboj spoštovati in iskati ravnovesje med različnimi pričakovanji. Ne živimo vsi enako in ne doživljamo stvari na enak način. Včasih moramo sprejeti tudi kaj, kar nam ni povsem po meri - tako je v življenju in tako je v skupnosti. 

Postni čas nas še posebej vabi k osebnemu razmisleku. Ne le o odpovedovanju, temveč o odnosih, o besedah, ki jih izrečemo, in o tonu, s katerim jih izrečemo. Vabi nas, da zmanjšamo ostrino, umirimo sodbe in okrepimo spoštovanje. To je priložnost, da vsak pri sebi preveri, kako prispeva k skupnosti. 

Skupnost ni samoumevna. Gradimo jo vsak dan - v odgovornosti, razvoju in načrtovanju novih projektov, medsebojnem spoštovanju,  miru in tudi v veselju. 

Nataša Juhart
vaša županja 
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Zgodilo se je

Aktivnosti občinske uprave v zadnjem četrtletju leta 2025
V članku izpostavljamo pomembnejše aktivnosti in projekte občinske uprave v zadnjem četrtletju preteklega leta. 

Projekt Obnova in oživitev Schwentnerjeve hiše

V mesecu oktobru se je v okviru delovnega obiska Vlade 
Republike Slovenije v delu Savinjske regije ministrica za 
kulturo, dr. Asta Vrečko, najprej ustavila na Vranskem, 
kjer sta z županjo Natašo Juhart podpisali pogodbo za 
projekt Obnova in oživitev Schwentnerjeve hiše, ki je bil 
na javnem razpisu  Ministrstva za kulturo izbran za sofi-
nanciranje. 

Občinska celostna prometna strategija

V okviru OCPS smo opravili letno štetje prometa z metodo 
kordonskega štetja in opravili analizo  uporabe potovalnih 
načinov. V grafikonu je prikazana analiza enega od potreb-
nih parametrov. 

Vaja štaba Civilne zaščite Občine Vransko

Člani štaba Civilne zaščite so skupaj s pristojnimi službami 
izvedli vajo "nesreča v jami Škadavnici", s katero so urili in 
hkrati preverili svojo usposobljenost za morebitno izvedbo 
reševanja v resničnih situacijah.

Javni razpis za sofinanciranje programov oziroma projek-
tov, ki niso predmet drugih javnih razpisov iz proračuna 
Občine Vransko za leto 2025 – pokroviteljstvo županje

V mesecu novembru je bil zaključen Javni razpis za sofinanci-
ranje programov oziroma projektov, ki niso predmet drugih 
javnih razpisov iz proračuna Občine Vransko za leto 2025 – 
pokroviteljstvo županje, vendar predstavljajo prispevek k za-
dovoljevanju javnih potreb, izboljšanju družbenega življenja, 
dostopnosti storitev in prepoznavnosti občine. Na javni razpis 
se je prijavilo sedem izvajalcev programov oz. projektov.

Grafikon: Rezultati kordonskega štetja, združeni po prometnih načinih, 
ločeno zjutraj in popoldan
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Javni razpis za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih 
naprav in hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo v Občini 
Vransko v letu 2025

Prav tako smo v mesecu novembru zaključili Javni razpis za 
sofinanciranje malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih 
črpališč za fekalno kanalizacijo v Občini Vransko v letu 2025 
za objekte, ki se nahajajo na območjih, kjer ni predvidena  iz-
gradnja javnega kanalizacijskega omrežja. 

Prižig lučk

Vransko so na dan sv. Miklavža razsvetlile praznične lučke. 
Skupaj z domačimi društvi, vrtcem in šolo smo organizirali 
družabni dogodek, ki je na trg privabil številne obiskovalce. 
Prižiga lučk so se skupaj z najmlajšimi udeležili varovanci Za-
voda sv. Rafaela, ki so se "izleta" na trg zelo veselili.  Najmlajši 
pa so lahko v Božičkovi pisarni napisali in oddali pismo v Bo-
žičkov nabiralnik.

Projekt Investicijsko vzdrževanje kulturnega doma –  
Nakup in montaža video projekcije

Občina Vransko je s projektom »Investicijsko vzdrževanje 
kulturnega doma – Nakup in montaža video projekcije« us-
pešno kandidirala na javnem razpisu Ministrstva za kulturo 
za ureditev osnovnih prostorskih pogojev in nakup opreme 
za javne zavode s področja kulture. Kulturni dom Vransko je 
tako bogatejši za nov, sodoben video projektor, ki omogoča 
predvajanje filmov na velikem platnu.

Zavetišče za zapuščene živali

V skladu z Zakonom o zaščiti živali je Občina Vransko zago-
tovila oskrbo zapuščenih, najdenih in poškodovanih živali na 
območju občine. Koncesijo za opravljanje gospodarske javne 
službe zavetišča za zapuščene živali je Občina podelila Zave-
tišču Muri.

Poleg rednega dela ves čas spremljamo objavo razpisov z 
različnih področij. O javnih razpisih, ki še niso zaključeni in 
za katere pripravljamo dokumentacijo, vas bomo seznanili v 
naslednjih številkah občinskega glasila.

Občinska uprava
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Županja podelila priznanja za posebne dosežke v letu 2025
Januar je mesec, ko se v mis-
lih prepletajo dejanja in do-
sežki preteklega ter načrti 
novega leta. Vsako leto se 
veselimo dosežkov občanov, 
ki jih skozi leto dosegajo na 
različnih področjih. V zah-
valo za trud, ki ga vlagajo v 
doseganje ciljev in uspehov, 
s katerimi na najlepši način 
poleg svojega imena promo-
virajo tudi ime občine, jih v 
prvem mesecu novega leta 
že tradicionalno sprejme 
županja Nataša Juhart. Le-
tos je bil sprejem v sredo, 21. 
januarja 2026, v Kulturnem 

domu Vransko.
Županja je v uvodnem na-
govoru izrazila veselje, da se 
naši občani udejstvujejo in 
dosegajo uspehe na tako raz-
ličnih področjih. Iskreno jim 
je čestitala in se jim zahvali-
la, da s svojimi dosežki širijo 
tudi prepoznavnost Občine 
Vransko po Sloveniji in izven 
njenih meja. Mladi roboti-
čarji pa v preteklem letu v 
Singapurju niso predstav-
ljali le naše občine, ampak 
kar našo državo ter dokazali, 
da s svojim znanjem sodijo 
med najboljše ekipe sveta. 

Županja ni pozabila na zah-
valo staršem, mentorjem in 
učiteljem, ki s svojo podporo 
in znanjem pripomorejo k 
uspehom. 
Županjino priznanje za po-
sebne dosežke v letu 2025 
ter knjižno nagrado so pre-
jeli: Laura Karničnik, Man-
ca Blatnik, Julija Kotnik, 
Zala Miklavc, Manca Grilj, 
Ajda Pančur Zupanc, Ivan 
Hrastovec, Ina Blatnik, Neli 
Štrajhar, Nejc Farkaš, Miha 
Kramar, PGD Vransko – 
Članice B, Izak Rajh, Liam 
Rajh, Patrick Kovačič, Max 

Mravljak, Veles Pavrič, Filip 
Roženbergar, Maks Ferme, 
Julija Klančnik, Daša Petrič, 
Val Klančnik, Anika Habjan, 
Taisiia Tyutyunnyk, Aljaž Ku-
serbanj, Zala Robek, Maruša 
Somi Kožel, Kseniia Zotova, 
Kristjan Brezovnik, Andrej 
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Čvan, Nikola Cestnik Ćujo, 
Angelika Rojnik, Matevž 
Strahovnik, Vid Ošlak, Bor 
Kotolenko in Vid Vrhovec.
Suzana Felicijan Bratož, ki 
je prireditev povezovala, je 
na oder kot posebno gostjo 
večera povabila domačinko 
Katjo Mihevc, bivšo profesi-
onalno odbojkarico, ki je v 
kratkem pogovoru predsta-
vila uspehe in odrekanja 
v času svojega športnega 
udejstvovanja.
Z glasbenim nastopom sta 
dogodek popestrila Karina 
Maruša na klavirju in učenec 
Glasbene šole »Risto Savin« 
Žalec Patrick Kovačič na ki-
tari.
Dobitnike priznanj, ki se pri-

reditve niso mogli udeležiti, 
vabimo, da jih prevzamejo 
na sedežu Občine Vransko. 
Uspehe učencev osnovne in 
glasbene šole nam posredu-
jeta šoli, vse ostale dosežke 
pridobivamo iz različnih vi-
rov, zato nismo prepričani, 
da priznanja dobijo vsi, ki 
s svojimi dosežki stopajo iz 
povprečja. Vse občane po-
novno prosimo, da nam brez 
zadržkov sporočijo svoje ali 
uspehe znancev in sorodni-
kov, da se jim bomo lahko 
ob naslednji podelitvi pok-
lonili in zahvalili, ker s svoji-
mi uspehi prispevajo k pre-
poznavnosti naše občine. 

Občinska uprava

Zgodilo se je
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Kultura povezuje – osrednja proslava ob slovenskem 
kulturnem prazniku
Na Vranskem smo se v četr-
tek, 5. februarja 2026, poklonili 
spominu na Franceta Prešerna 
z osrednjo občinsko proslavo v 
športni dvorani. Po himni je šte-
vilne obiskovalce pozdravila in 
izrekla uvodne misli o prazniku 
ravnateljica OŠ Vransko-Tabor 
Polonca Vodičar. 
Nato je zbrano občinstvo nago-
vorila slavnostna govornica Ida 
Kreča, domačinka in knjižničar-
ka, ki je lansko leto prejela Čo-
povo diplomo, najvišjo državno 
nagrado za uspehe na področju 
knjižničarstva. V svojem raz-
mišljanju je že na začetku po-
vedala, da kulturni praznik »ni 
le spomin na velikega pesnika 
Franceta Prešerna, temveč pra-
znik slovenske kulture v njenem 
najglobljem pomenu – praznik 
jezika, pisane besede, ustvarjal-
nosti in duhovne povezanosti«. 
Ob vprašanju, kateri državni 
praznik je najpomembnejši, 
je na prvo mesto postavila dan 
državnosti, ko zaznamujemo 
spomin na razglasitev samostoj-
ne države, ob tem pa tudi »pra-
znovanje slovenske kulture in 

identitete«. Ker smo prav zaradi 
kulture »obstali in preživeli kot 
narod«, se zagotovo slovenski 
kulturni praznik uvršča ob bok 
dnevu državnosti. Izpostavila 
je nekaj velikanov slovenske pi-
sane besede, ki se jih bomo le-
tos še posebej spominjali in jih 
s Prešernom povezuje »vera v 

moč besede«. »Slovenski narod 
je namreč poseben prav v tem, 
da se ni oblikoval okoli moči ali 
bogastva, temveč okoli besede. 
Okoli jezika, ki je skozi stoletja 
kljuboval zgodovinskim pre-
izkušnjam, pritiskom in spre-
membam. Ko nismo imeli svoje 
države, so nas povezovale knjige, 

pesmi, pridige, pisma in zgodbe. 
Pisana beseda je bila prostor, 
kjer se je ohranjala zavest o tem, 
kdo smo.« Prešeren je bil moj-
ster besede, saj je s svojimi deli 
odlično dokazal, »da je slovenski 
jezik sposoben največjega ume-
tniškega izraza«. Slavnostna 
govornica se je nato dotaknila 
še kulture v domačem kraju. 
Ob predstavah in koncertih na 
profesionalni ravni je izpostavila 
pomen ljubiteljske kulture, saj 
prav z njo ohranjamo kulturno 
dediščino. Razveselila se je pog-
leda na mlade nastopajoče, ki so 
up, da se bo ljubiteljska kultura 
ohranjala in nadaljevala. Na 
koncu se je dotaknila še knjižnic 
in knjižničarstva, čemur se je 
zapisala profesionalno. Na svoji 
poklicni poti je od vsega začet-
ka mladinska knjižničarka, ki se 
zaveda pomena branja, zato z 
zgodbami in dogodki navdušuje 
otroke, starše pa spodbuja, da so 
njihovi prvi bralci. 
Dogajanje na odru so nato prev-
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zeli mladi in njihovi mentorji. 
V snovanju kulturnega progra-
ma sta z roko v roki sodelovali 
Osnovna šola Vransko-Tabor in 
Glasbena šola Risto Savin Žalec. 
Povezovalno nit večera »je vle-
kel« Prešeren, postavljen v knji-
žnico in navdušen nad tolikšnim 
bogastvom knjig v slovenščini. 
»Na sprehodu« med policami 
se je ustavil pri knjigah avtor-
jev, katerih okrogle obletnice 
rojstva, slovesa, izida prvih del 
se bomo spominjali v letu 2026. 
S pomočjo sodobne tehnologije 
»se je pogovarjal« z Danetom 
Zajcem, Miroslavom Košuto, 
Lilo Prap, Srečkom Kosovelom, 
Ivanom Cankarjem ter na koncu 
še z glasbenico Neisho, ki letos 

zaznamuje obletnico izida prve 
pesmi in je otrokom generacij-
sko tudi najbliže. Skozi te »po-
govore« so obiskovalci izvedeli 
zanimivosti, ki so jih umetniki 
povedali o sebi, osnovnošolci pa 
so njihova dela interpretirali in 
ob spremljavi zbora ter učencev 
glasbene šole uprizorili na raz-
lične načine. 
Ker je Lila Prap tudi ilustrator-
ka, niso pozabili tudi na to vrsto 
umetnosti. Ob odru sta ves čas 
ustvarjala domačina, ljubitelj-
ska slikarja in udeleženca prve 
vranske likovne kolonije, Alja 
Zevnik Maček in Damjan Kova-
čič. Na koncu proslave so zbrani 
udeleženci lahko občudovali 
njuni likovni stvaritvi.

Večer pestrega kulturnega 
programa je povezal številne 
nastopajoče in tako dokazal, 
da kultura res povezuje, kar je 
izpostavila tudi slavnostna go-
vornica. Za lep kulturni dogo-
dek se je na koncu vsem iskre-
no zahvalila županja Nataša 
Juhart, ki je izrazila veselje, da 

se ob videnem in doživetem na 
Vranskem za kulturo ni bati, in 
ponovno poudarila, da pa se 
kultura začne pri posamezni-
ku že s preprostimi, a zelo po-
membnimi besedami: prosim, 
hvala, oprosti.

Občinska uprava
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Na Vranskem znova zavladal pust – oblast v rokah Vranskih generalov 
Na Vranskem je  v nedeljo, 8. 
februarja dopoldne, veselo kot 
veleva dolgoletna tradicija, po-
tekal slovesen prevzem pustne 
oblasti. Vranski generali Vra-
narji, ki jih je tudi tokrat vodil 
Aleksander Reberšek, so letos 
prav tako uspešno opravili svojo 
nalogo in prevzeli oblast, ključe 
občine pa jim je izročila župa-
nja Nataša Juhart. S tem se je 
uradno začel čas, ko razum od-
stopi mesto norčijam, resnost 
pa preglasi smeh. 
Že v soboto pa bo Vransko zno-
va zaživelo v znamenju tradici-
je, saj bo potekal že 69. Vranski 
pustni karneval, eden najbolj 
prepoznavnih pustnih dogod-
kov v Savinjski dolini. 
Prevzem oblasti je bil vse prej 
kot običajen. Na Vransko so 
se zgrnili vsi najpomembnej-
ši ljudje sveta – in tudi tisti, ki 
mislijo, da so pomembni. Ker 
je dogodek sovpadal s sloven-
skim kulturnim praznikom, so 
organizatorji s pomočjo časov-
nega stroja poskrbeli za prav 
posebno presenečenje: med 
njih je stopil dr. France Preše-
ren, ki je zrecitiral sodobno raz-
ličico Povodnega moža. V glav-
ni vlogi te pustne interpretacije 
pa se je znašla predsednica dr-

žavnega zbora Urška Klakočar 
Zupančič. 
Manjkala nista niti Donald Tru-
mp in Melania, na prizorišču pa 
sta se pojavila tudi predsednik 
vlade Robert Golob in Tina Ga-
ber Golob. Med zbranimi je bilo 
opaziti celo Vladimirja Putina, 
kar je dodatno potrjevalo, da 
ima pust na Vranskem res sve-
tovni pomen. 
Posebno pozornost je pritegnila 
specialna enota Vranskih ge-
neralov, ki je po vzoru filmskih 
akcij izvedla simbolično ugrabi-
tev Roberta Goloba in njegove 

žene. S tem so Vranski generali 
razglasili, da so prevzeli oblast 
ne le na Vranskem, temveč kar 
v vsej Sloveniji. V času njihove 
vladavine tako veljajo izključno 
pustni zakoni. 
Politika je pred volitvami ob-
ljubljala 30 tisoč stanovanj in 
30 dni do specialista. Dobili 
smo ravno obratno: 30 tisoč dni 
do specialista in 30 stanovanj. 
Vranski generali pa gredo korak 
dlje – obljubljajo 30 tisoč evrov 
plače in 300 dni dopusta. In ker 
je pust, jim vsaj za nekaj dni ver-
jamemo. 

Na Vranskem je bilo veselo, 
sproščeno in glasno, kot se za 
pust spodobi. Vranski generali 
vsem želijo, da pustni in pred-
pustni čas preživijo kar se da 
razigrano, saj sta smeh in dobro 
počutje v dobri družbi nepo-
grešljiv del življenja. 
Kajti dokler se znamo smejati 
– tudi samim sebi – pust še ni 
izgubil svoje prave moči. 
Številni, ki so prišli na prevzem 
oblasti, pa so se okrepčali s 
Brglezovimi in Fijavževimi krofi. 

T. T.

69. tradicionalni pustni karneval na Vranskem 
kljub dežju navdušil večtisočglavo množico
Generali Vranarji so na zadnjo 
nedeljo pred pustnim karne-
valom, 8. februarja 2026, sim-
bolično prevzeli oblast nad 
Vranskim in skrb za občinsko 
blagajno. Županja Nataša Ju-
hart jim je predala ključ ob-
činske blagajne, s čimer so v 
času pusta začela veljati nova, 
hudomušna pravila in obljube.
Na Vranskem je nato v soboto, 

14. februarja 2026, potekal že 
69. tradicionalni pustni karne-
val, ki je kljub deževnemu vre-
menu privabil več tisoč obisko-
valcev. Trg je bil poln pisanih 
mask, dobre volje in smeha, 
vreme pa ni ustavilo ne nasto-
pajočih ne občinstva.
Karneval so tradicionalno od-
prli učenci, učitelji in vzgojitelji 
Osnovne šole Vransko-Tabor 
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Zgodilo se je

ter Vrtec Vransko, sledila je Pi-
halna godba Prebold, nato pa 
so vranski generali – Vranarji – 
uradno začeli pustno povorko. 
Dogodek je povezoval Denis 
Oštir, ki mu je pri predstavitvi 
šolskih mask pomagala Maja 
Jerman.
V dolgi in izjemno raznoliki 
pustni povorki je sodelovalo 19 
skupin in posameznih mask:
•	 Potujoča knjigobežnica 
•	 Profesor Zmedo in Krokodili 
•	 Butalci 
•	 Ljubezen na pustni misiji Li-

vra – Livra Vransko 
•	 Vrtni palčki – Društvo Samo-

rog Žalec 

•	 Vrtec Vransko-Tabor: Oj, Tri-
glav, moj dom 

•	 Vranski labodi 
•	 Bela iluzija 
•	 Rožice Karitas Vransko 
•	 Svetniki na dopustu 
•	 Trojanska vojska 
•	 Koktejli + natakar 
•	 Pikapolonice 
•	 Cvetoči tulipani – TD Motnik 
•	 Avatar 
•	 Heroji dveh svetov 
•	 Center jamskih doživetij 
•	 Pustna sekcija Striček 
•	 Noji 
Strokovna komisija je največ 
točk namenila skupini Vranski 
labodi, ki je s svojo izvirnostjo 

in dovršenostjo osvojila prvo 
mesto letošnjega karnevala. 
Vse skupine so prejele bogate 
praktične nagrade, prve tri pa 
tudi denarno nagrado.

Zaključek povorke je že tra-
dicionalno pripadel skupini 
kurentov, ki so s svojo ener-
gijo, zvonci in značilnim 
nastopom poskrbeli za pravi 
pustni spektakel ter dodat-
no razgreli vzdušje. Skupaj z 
vsemi maskami so zagotovo 
pregnali zimo in pozdravili 
pomlad na najbolj zabaven 
možni način.
Po povorki je sledila zabava 
pod velikim šotorom z ansam-
blom Pika Si, kjer so razglasili 
rezultate in podelili nagrade. 
Kljub dežju so obiskovalci 
rajali pozno v noč in tako us-
pešno zaključili 69. pustni 
karneval, ki bo zagotovo ostal 
v lepem spominu vsem udele-
žencem.
Organizatorji se iskreno zah-
valjujejo vsem sponzorjem in 
donatorjem, gasilcem vseh šti-
rih prostovoljnih gasilskih dru-
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štev in vsem, ki so pomagali 
pri izvedbi karnevala – njihova 
pomoč je bila ključna za uspeh 
tako velikega dogodka.

SPONZORJI PUSTNEGA KAR-
NEVALA VRANSKO 2026
•	 Petre šotori in hale, d. o. o. 
•	 Pizzerija Limbo, d. o. o., Celje 
•	 Frizerski studio Branka, 

Branka Zajc, s. p. 
•	 Hiša Lisjak – Gostilna Slovan 

Vransko 
•	 Pizzerija Golobček, Aljoša 

Golob, s. p. 
•	 Picerija Aida 
•	 Gostilna Grof, Kovego, d. o. o. 
•	 Riza kebab, Šempeter 
•	 TD Šempeter 
•	 Kavarna in slaščičarna Maxi-

mum, Šempeter 
•	 Kmetijska zadruga Vransko, 

z. o. o. 
•	 Proizvodnja kruha in peciva, 

Tomaž Brglez, s. p.
•	 Trojane – gostišče s tradicijo, 

d. o. o. 
•	 Grafika Gracer, d. o. o. 
•	 Bijol, d. o. o. 
•	 Media Center Group, d. o. o. 

– Packa.si 

•	 Samui, d. o. o. 
•	 Neu Zilli, d. o. o. 
•	 Športno društvo SFit 
•	 Corio, d. o. o. 
•	 Frizerski salon Sara, Sara 

Brvar, s. p. 
•	 DM Slovenija 
•	 Egis, d. o. o. 
•	 Elektroinštalacije Boštjan 

Košica, s. p. 
•	 Lekarna Vransko, d. o. o. 
•	 Grading, d. o. o. 
•	 Gradnje Cizej, d. o. o. 
•	 Snežana Brvar, s. p. 
•	 Postelja Zupan, s. p. 
•	 Gostišče Štorman Šempeter 
•	 Mesarstvo Križnik, d. o. o. 
•	 Robi Mešič in številni drugi, 

ki smo jih objavili na Face-
book strani Pustni karneval 
Vransko. 

69. tradicionalni pustni kar-
neval na Vranskem je še 
enkrat dokazal, da gre za 
največji pustni dogodek v 
Spodnji Savinjski dolini in je 
ponos kraja, kjer tradicija, 
povezovanje in veselje hodijo 
z roko v roki.

Ksenja Koprivšek

Zgodilo se je
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Na Vranskem strokovno srečanje za voznike avtobusov

Odprli mačji kotiček

Družba za upravljanje javnega 
potniškega prometa (DUJPP) 
je skupaj z Javno agencijo RS 
za varnost prometa v Centru 
varne vožnje na Vranskem go-
stila srečanje za voznike avto-
busov.
Izvedbo strokovnega srečanja 
so si v DUJPP v sodelovanju z 
AVP zadali že pred letom dni. 
»Krepitev področja varnosti 
in varne vožnje v avtobusnem 
prevozu potnikov v obliki stro-
kovnega srečanja omogoča 
pomembno izmenjavo po- 
gledov, tako glede sistemskih 
ukrepov na ravni države kot 
tudi drugih oblik izboljšav, ki 
povečujejo varnost v cestnem 
potniškem prometu,« so pou-
darili v DUJPP.
V soboto, 7. februarja, so se tako 
vozniki avtobusov poleg sezna-
njanja s situacijami in incidenti, 
ki se pri vožnji lahko zgodijo, 
učili tudi veščin komunikacije 
v težavnih situacijah ter spoz-
navali najnovejše tehnologije 
varnostnih in asistenčnih siste-
mov. Pod vodstvom AMZS-in-

štruktorjev pa so svoje znanje 
utrjevali tudi na treningu vo-
žnje na poligonu. Strokovnega 
srečanja za voznike avtobusov 
se je udeležil tudi minister za 
okolje, podnebje in energijo, 
mag. Bojan Kumer, ki je pouda-
ril, da se prometna varnost ne 
začne pri znaku ob cesti, ampak 
pri odločitvah, kako načrtujemo 

prostor, promet in infrastruktu-
ro. »Na ministrstvu lahko pos-
tavimo okvir in zagotovimo po-
goje, toda varnost se vsak dan 
uresničuje v praksi – v konkret-
nih situacijah in odločitvah lju-
di za volanom. Zato mora biti 
sporočilo jasno: ko je varnost 
ogrožena, ima ta vedno pred-
nost, tudi pred voznim redom. 

Prekinitev vožnje ni napaka sis-
tema, ampak dokaz, da sistem 
deluje. Na koncu tehnologija, 
zakonodaja in infrastruktura 
pomagajo, odločilno pa je ved-
no ravnanje človeka. Življenje je 
pomembnejše od vsake minute 
zamude,« je poudaril. 

T. T.

Ne boste verjeli – komaj se je 
vreme končno razkadilo, smo 
že v mesecu februarju uredili 
in tudi slavnostno odprli naš 
Mačji kotiček.
Za to idejo stoji prav posebna 
zgodba. V okolici doma nas re-
dno obiskuje kar nekaj muc, še 
posebej takrat, ko je lepo vre-
me. Nekateri stanovalci zanje 
vestno skrbijo, zato so muce že 
prav lepo navajene, da ob dolo-
čeni uri pridejo po svoje pribolj-
ške. Lahko bi rekli, da stanovalci 
zares lepo skrbijo zanje – tako 
jim ni treba toliko loviti miši, 
saj so, še preden bi se podale 

na lov, že site in pripravljene na 
prijetno božanje.
Ker pa želimo skrbeti tudi za 
urejeno in lepo okolico, smo se 
odločili, da jim za začetek uredi-
mo poseben mačji kotiček, kjer 
bodo točno vedele, kje jih čaka 
hrana. Tako bo prostor name-
njen prav njim, hkrati pa bo oko-
lica ostala čista in prijetna za vse.
Veselimo se vseh dni, ki jih 
bomo preživeli ob druženju z 
našimi mačjimi obiskovalkami, 
še posebej takrat, ko nas bo gre-
lo toplo sonce.

Animatorka Nuša Maloprav

Zgodilo se je
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Februar nas je že kar dobro ogrel
Mesec februar nas je letos že 
prijetno ogrel – ne le s prvimi 
sončnimi dnevi, temveč tudi 
z bogatim dogajanjem in šte-
vilnimi obiski.
Obiskal nas je gospod žu-
pnik, ki je daroval sveto mašo 

in nam podelil blagoslov za 
prihajajoči mesec. Z lepimi 
mislimi in mirnim srcem smo 
tako pripravljeni na nove dni 
in nove izzive.
V bralni uri nas je obiskala 
tudi Valerija. Pogovor je tekel 

o našem glavnem mesečnem 
pesniku, Francetu Prešernu. 
Spomnili smo se njegovega 
življenja in dela, ob tem pa so 
stekli tudi zanimivi pogovori 
o ohcetih – kako so potekale 
nekoč in kako danes. Obuja-
li smo spomine in primerjali 
stare običaje s sodobnimi.
Poseben obisk sta nam name-
nila tudi člana Ambasadorjev 
nasmeha, Urška in trinožni 
prijatelj Happy. S svojo priso-
tnostjo sta nas tako miselno 
kot gibalno razmigala in nam 
pričarala veliko smeha. Zakaj 
je Happy trinožni, vam razkri-
jemo prihodnjič.
V nadaljevanju meseca so nas 
obiskale pevke iz MDI Žalec, 
ki so nam zapele prelepe pe-

smi, obarvane tudi s poezijo 
Franceta Prešerna. Prijetno 
druženje se je nato nadaljeva-
lo s prostovoljci OŠ Vransko, s 
katerimi smo se preizkusili v 
zabavni igri vprašanj in odgo-
vorov. Kar pošteno smo napeli 
možgane!
In do konca meseca zagotovo 
ne bo nič manj pestro – čaka 
nas še pustni karneval, obisk 
kina, različni nastopi in še ne-
kaj prijetnih obiskov.
Čeprav imamo urnike precej 
zapolnjene, si vedno vzame-
mo čas tudi za sproščeno dru-
ženje, skodelico kave in prije-
ten klepet. To so trenutki, ki 
nam polepšajo vsakdan.

Animatorka Nuša Maloprav

Zgodilo se je
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS PRIPRAVLJAMO: 
	- torek, 3. marca 2026, ob 9. uri v Našem domu: Bralno druženje s stanovalci doma
	- torek, 17. marca 2026, ob 18. uri: Pravljična ura s poustvarjanjem

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI
LEPOSLOVJE ODRASLI:
McFadden, F.: Se spomniš?
Clarke, L.: Deskarska hiša
Hazelwood, A.: Prosti pad
Paukovič, L.: Miza za štiri
Faye, G.: Palisandrovec
Avdić, N.: Haaška priča
Krien, D.: Moje tretje življenje
Silver, R.: Brez moči

STROKA ODRASLI:
Musek, L. K.: Majhni koraki za lepše dni
Stamateas, B.: Izpolnjujoče življenje

Pontis, M.: Avtizem
Barbera, F.: Disleksija
Arcangeli, D.: ADHD

LEPOSLOVJE OTROCI IN MLADINA:
Badel, R.: Rdeča kapica
Karlovšek, I.: Tujka
Arnuš P., T.: Bogata surikata
Remškar, S.: Sedem strašnih fižolov
Gravett, E.: Moti me mrčes
Kokelj, N.: Vse najlepše v bolnišnici
Podrsaj in štej: Barve
Podrsaj in štej: 1, 2, 3
Taube, A.: Živalsko igrišče hiti na stranišče

Taube, A.: Gozdna kotanja hrumi od smrčanja
Pregelj, S.: Duh iz vodnjaka
Prešeren, F.:  Povodni mož

STROKA OTROCI IN MLADINA:
Goes, P.: Sonce
Čič, A.: Jame
Žmitek, M.: Po sledeh velikanov: sesalci ke-
nozoika
Žmitek, M.: Po sledeh velikanov: dinozavri 
krede
Naučite se šivati
O Connor, J.: Ko so dinozavri osvojili nebo
Garcia, N. E.: Skrivnostni primer izumrlih živali

ODMEV DOMOVINE POD JUŽNIM KRIŽEM
V četrtek, 22. januarja 2026, 
je v Občinski knjižnici Vran-
sko potekala predstavitev 
obiska okteta In spiritu iz Voj-
nika pri zdomcih v Argentini. 
Gostovanje sta srčno in doži-
veto predstavila člana zased-

be Anžej Gračner in Martin 
Selan, ki sta zbranim pribli-
žala tako glasbeno potovanje 
kot tudi srečanja s slovenski-
mi rojaki v Argentini. Preda-
vanje je osvetlilo trud in srč-
nost slovenske skupnosti pri 

ohranjanju slovenske kulture 
in jezika, ki ljubezen do do-
movine prenaša že na četrto 
generacijo. 
Dogodek je obiskovalcem 
ponudil navdihujoč vpogled 
v način bivanja naše skup-

nosti pod Južnim križem ter 
nas hkrati spodbudilo, da se 
zazremo vase in se vprašamo, 
koliko sami prispevamo h 
krepitvi narodove identitete.
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Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku v Vrtcu Vransko
V našem vrtcu smo 6. fe-
bruarja 2026 zaznamovali 
slovenski kulturni praznik 
s slovesnim in ustvarjalnim 
programom. Proslavo je 
otvoril pevski zbor s pesmijo 
Zdravljica, katere besedilo je 
napisal France Prešeren. 
V nagovoru smo poudarili, 
da je Slovenija majhna de-
žela, a bogata z zgodbami, 
pesmimi in ljudmi, ki ustvar-
jajo s srcem. Spomnili smo se 
pomena kulture, slovenske 
besede in ustvarjalnosti. Po-
sebno pozornost smo name-
nili pesniku Srečku Kosovelu, 
saj mineva 100 let od njegove 
smrti. Otroci so skozi recita-
cije, ustvarjalne gibe in rap 
ritem izvedli pesmi Močera-
dek, Medvedi in medvedki ter 
pesem o burji. Tako so doži-

veto predstavili Kosovelovo 
poezijo. Zanimive interpreta-
cije so pričarale nasmehe na 
obrazih poslušalcev in doka-
zale, da je poezija lahko igri-
va in razigrana.
Plesni škratki so uprizori-
li zgodbo Mavrična ribica, 
pevski zbor pa je program 
zaključil s pesmijo Sne-
žak. Dogodek je obogatila 
tudi razstava likovnih del, 
nastalih ob poustvarjanju 
po pesmih Srečka Kosovela. 
Predstavljene slike, risbe in 
izdelki so dokaz, da otroška 
domišljija ne pozna meja in 
da pesem lahko zaživi tudi v 
barvah ter oblikah.
Dogodek ni bil le prireditev, 
temveč premišljen pedago-
ški proces, v katerem so bili 
otroci aktivni soustvarjalci 

kulture. S tem smo krepili 
odnos do slovenske kulturne 
dediščine in ustvarili prostor, 
kjer kultura živi skozi otro-
ško ustvarjalnost, saj »stik z 
umetnostnimi besedili pri-
speva k razvijanju kulturne 
zavesti« (Kurikulum za vrtce, 
2025).

Ob koncu smo se zahvalili 
vsem nastopajočim za po-
gum, trud in srčnost. Otroci 
so si zaslužili velik aplavz, saj 
so s svojo iskrenostjo pokaza-
li, da kultura živi prav v njiho-
vem ustvarjanju.

Koordinatorica: Maja Gams

Vranin glas
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Županja in Karitas na obisku
Sodelavci Župnijske Karitas 
Vransko in županja Nataša Ju-
hart smo po novoletnem pre-
dahu pričeli z obiski občanov, 
ki v letu 2026 slavijo 80, 90 in 
več let.
Najprej smo obiskali Danico 
Cencelj, ki je v januarju dopol-
nila 80 let. Gospa živi sama in 
je za svoja leta zelo vitalna in 
aktivna. Po prisrčnem spre-
jemu nas je lepo postregla in 
skupaj smo nazdravili njene-
mu jubileju. Povedala je, da 
se najbolj razveseli obiskov 
hčere in vnukinje. Vesela pa 
je bila tudi našega obiska in 
povabila nas je, da še kdaj pri-
demo mimo.
V začetku februarja pa je 80 
let slavil Roman Lazar, ki nas 
je pričakal z nasmehom na 
obrazu. Tudi on se je našega 
obiska zelo razveselil in nam 
takoj napolnil kozarčke. Nje-
gova žena Marija nas je lepo 
postregla in ob prijetnem kle-
petu je čas kar prehitro minil.
Novima osemdesetletnikoma 
še enkrat iskreno čestitamo in 

želimo, da bi bila čila in zdrava 
še naprej.

* * * * *
Nazdravili pa smo tudi v dru-
štvu, saj je decembra okrog-
lih 60 let praznovala naša 
sodelavka Dragica Pavlič.
V spomin na prijetno druže-

nje ji še enkrat voščimo z na-
slednjimi besedami:
Decembra si dopolnila 60 po-
mladi, s tabo smo se poveselili 
in nazdravili.
Tvoje življenje ni bilo z roži-
cami postlano, a si pokončno 
premagovala izzive.

V zadnjih letih ti življenje le-
pšajo vnuki, mi pa ti želimo 
zdravja in prijaznih ljudi, ki 
prečkajo tvoje poti. 
Draga Dragica, na zdravje in 
srečno. 

Župnijska Karitas Vransko

Iz življenja društev 
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Ženske kot pomemben steber gasilskega društva
Že dolgo velja, da je gasilstvo 
predvsem domena moških, 
vendar so tudi ženske po-
memben del gasilskih društev, 
znotraj katerih prevzemajo 
vse pomembnejše funkcije. 
Že zdavnaj niso več zadolže-
ne zgolj za čiščenje gasilskega 
doma in pripravo peciva ob 
različnih dogodkih, temveč se 
vse pogosteje vključujejo tudi 
v operativni del.
Podatki za Slovenijo kažejo, da 
delež članic v prostovoljnih ga-
silskih društvih znaša okrog 33 
odstotkov, s svojo prisotnostjo 
pa članice prispevajo k razno-
likosti gasilskih ekip tako na 
operativni kot organizacijski 
ravni. Morda je nekoč veljalo, 
da je bila njihova vloga ome-
jena na administrativne ali 
podporne naloge, a danes to 
ne drži več. To dokazujejo tudi 
članice PGD Prekopa-Čeplje-
-Stopnik, saj se ravno v tem 
trenutku tri članice izobražu-
jejo na tečaju za operativnega 
gasilca, na katerem je od 23 

udeležencev kar 12 predstav-
nic nežnejšega spola. Zago-
tovo se bodo po opravljenem 
tečaju lotile še kakšnih uspo-
sabljanj za različne special-
nosti. Že zdaj v gasilskem dru-
štvu delujejo članice, ki so se 
usmerile v različna področja: 
3 članice imajo opravljen tečaj 
za nosilca izolirnega dihalne-
ga aparata, 2 članici tečaj za 
usposabljanje gasilcev za delo 
z motorno žago, 2 članici tečaj 
za usposabljanje gasilcev za 
gašenje notranjih požarov, 1 
članica tečaj za usposabljanje 
gasilcev za gašenje požarov v 
naravi, 1 članica tečaj za bol-
ničarja, prepričani pa smo, 
da bomo pridobili še kakšno 
strojnico in voznico tovornja-
ka, s čimer bomo še dodatno 
okrepili operativno pripravlje-
nost društva.
Marsikje je še vedno mogoče 
zaznati stereotip, da ženske 
niso primerne za delo v ope-
rativi, a v našem gasilskem 
društvu so članice sprejete kot 

enakovreden del ekipe. Redno 
se udeležujejo mesečnih ope-
rativnih vaj, kjer imajo mož-
nost poprijeti za vsako delo. 
Morda se občasno še srečuje-
jo s težavo ustrezne zaščitne 
opreme, saj so obleke pogosto 
prilagojene moškim, manjše 
velikosti pa so težje dostopne. 
Tudi na tem področju se raz-
mere izboljšujejo, saj so danes 
že na voljo obleke po meri, 
kar prispeva k večji varnosti in 
udobju pri delu.
Poleg operative so članice de-
javne še na drugih področjih. 
Na tekmovalnem področju 
imamo v PGD Prekopa-Čeplje-
-Stopnik ekipo članic B in ekipo 
starejših gasilk, letos pozimi 
pa so se prvič vključile tudi v 
ligo sesalnega voda. Bistvo 
takšnih udejstvovanj je pred-
vsem druženje in izmenjava 
izkušenj, kar pripomore tudi k 
želji po vključitvi v operativni 
del delovanja društva.
Članice imajo v društvu po-
membno vlogo tudi kot men-

torice mladine, saj v društvu 
delujejo ekipe pionirjev, mla-
dincev in pripravnikov, zato 
jim dela zagotovo ne zmanjka. 
Njihovo delo je nepogrešljivo 
pri vzgoji nove generacije ga-
silcev. Seveda pa ne smemo 
pozabiti tudi na tiste članice, 
ki svojo podporo izkažejo s po-
močjo pri organizaciji različnih 
dogodkov. Ob tem moramo iz-
postaviti prvi božični bazar, na 
katerem se je stojnica starejših 
gasilk kar šibila pod domačimi 
dobrotami, mentorice pa so s 
svojimi varovanci poskrbele za 
palačinke, čaj in vroč kakav.
Ženske danes v gasilstvu niso 
več zgolj spremljevalke do-
gajanja, temveč enakovredne 
operativke, mentorice in orga-
nizatorke. S svojo predanostjo 
dokazujejo, da pogum, stro-
kovnost in pripravljenost po-
magati niso odvisni od spola, 
temveč od srca in odgovornosti 
do skupnosti.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Iz življenja društev 
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Občni zbor PGD Ločica pri Vranskem

Občni zbor Župnijske Karitas Vransko

Tudi letos smo v Prostovolj-
nem gasilskem društvu Loči-
ca pri Vranskem organizirali 
občni zbor, ki je potekal 31. 
januarja 2026 ob 18.30. Ob-
čnega zbora se je udeležila 
županja Nataša Juhart, občin-
ska svetnika Damijana Bistan 
in Rafael Novak, predstavnik 
Gasilske zveze Žalec Milan 

Lesjak in poveljnik Gasilske-
ga poveljstva Vransko Denis 
Jošt. Pridružili so se nam tudi 
predstavniki ostalih gasilskih 
društev Gasilskega poveljstva 
Vransko. Kot vsako leto smo 
tudi letos povabili sosednja 
gasilska društva: Motnik, Tro-
jane in Ojstriška vas.
Predstavili smo delovanje na-

šega društva in načrte za priho-
dnost, podelili nekaj priznanj 
in napredovanj ter predstavili 
novega poveljnika društva An-
dreja Urankarja in novo vodjo 
članic Špelo Natek.

Na pomoč!

PGD Ločica pri Vranskem

Člani Župnijske Karitas 
Vransko smo se v četrtek, 12. 
februarja 2026, zbrali na le-
tnem občnem zboru. Vabilu 
sta se odzvala tudi županja 
Občine Vransko Nataša Ju-

hart in župnik, gospod Jožef 
Turinek.
Najprej smo pregledali de-
lovanje preteklega leta, nato 
pa predstavili načrte za leto 
2026. Županji in gospodu žu-

pniku smo se zahvalili za do-
sedanje zgledno sodelovanje 
in izrazili željo, da tako osta-
ne tudi v bodoče.
Oba sta v nagovoru povedala, 
da sta z opravljenim delom v 

društvu zadovoljna in zaklju-
čila z besedami spodbude, da 
še naprej uspešno dosegamo 
začrtane cilje.

Pavla Planinšek

Iz življenja društev 
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Državnozborske volitve 2026
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Vaš glas, ki ga boste zame 
oddali na Vranskem, 
se bo štiri leta  
slišal v Ljubljani.

Aleksander
Reberšek
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Državnozborske volitve 2026
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Zasadimo prihodnost:  čas je za medovite rastline
S prihodom pomladi se nara-
va prebudi v vsej svoji razno-
likosti. Prvi cvetovi, toplejši 
dnevi in živahno brenčanje 
opraševalcev nas vsako leto 
znova spomnijo, kako tesno 
smo povezani z naravo. Med 
prvimi znanilci novega letne-
ga časa so čebele, čmrlji, me-
tulji in drugi opraševalci, ki s 
svojim delom (opraševanjem) 
omogočajo nastanek plodov, 
semen. Njihova vloga v naravi 
je nenadomestljiva, saj ne-
posredno vplivajo na pridela-
vo hrane, ohranjanje biotske 
raznovrstnosti in stabilnost 
ekosistemov.
Kljub temu so opraševalci 
danes vse bolj izpostavljeni 
pritiskom sodobnega okolja. 
Spremembe v rabi prostora, 
intenzivno kmetijstvo, po-
goste in prezgodnje košnje, 
onesnaževanje ter podneb-
ne spremembe postopoma 
zmanjšujejo razpoložljive vire 
hrane in primeren življenjski 
prostor. Posledice teh proce-
sov niso vidne le v zmanjšanju 
števila opraševalcev, temveč 
tudi v osiromašeni krajini in 
manjši odpornosti narave. 
Prav zato je pomembno, da se 
kot družba in kot posamezni-
ki zavedamo svoje vloge ter s 
premišljenimi dejanji prispe-
vamo k ohranjanju naravnega 
ravnovesja.

Medovite rastline – temelj 
zdravega okolja
Medovite rastline predsta-
vljajo osnovni vir nektarja, 
mane in cvetnega prahu, ki 
jih opraševalci potrebujejo za 
preživetje od zgodnje pomla-
di do pozne jeseni. Raznolika 
in časovno razporejena cve-
toča vegetacija jim omogoča 
nemoteno prehranjevanje 

ter uspešen razvoj skozi vse 
leto, hkrati pa bogati podobo 
krajine in izboljšuje kakovost 
bivanja.

Pomembno vlogo pri tem 
igrajo cvetoči travniki, sadov-
njaki, vrtovi, mejice in njive, 
pa tudi manjše zelene povr-
šine v urbanem okolju, kot 
so obcestne zelenice, balko-
ni, terase in javni parki. Vsak 
prostor, kjer zacveti medovita 
rastlina, postane dragocena 
postojanka za opraševalce.

Premišljeno ravnanje – 
majhni koraki z velikim učin-
kom
Poleg sajenja je za ohranja-
nje opraševalcev ključno 
tudi odgovorno ravnanje pri 
vzdrževanju zelenih površin 
in varstvu rastlin. Z zamikom 
prve košnje do konca cvete-
nja omogočimo rastlinam, da 
se razmnožijo, opraševalcem 
pa, da si naberejo dovolj hra-
ne. Prav tako je pomembna 
premišljena uporaba fitofar-

macevtskih sredstev – izbira 
opraševalcem prijaznejših 
pripravkov ter izogibanje 
škropljenju v času cvetenja. 
Gre za preproste ukrepe, ki 
pa imajo dolgoročno izjemno 
pozitiven vpliv.

Vsak posameznik lahko pri-
speva k cvetoči prihodnosti
Za podporo opraševalcem 
niso potrebne velike površine 
ali obsežni posegi. Možnosti 
so številne in dostopne prav 
vsakomur:
•	 na balkonih in terasah z za-

saditvijo dišavnic in cveto-
čih rastlin, 

•	 na vrtovih z izbiro medovi-
tih trajnic, grmovnic in dre-
ves, 

•	 na njivah in večjih površi-
nah s setvijo rastlin, kot so 
ajda, facelija, detelja, sonč-
nice ali mak, 

•	 v urbanih okoljih z zelenimi 
strehami na javnih objektih. 

Vsaka zasaditev, ne glede na 
obseg, pomeni prispevek k 
bolj zdravemu, odpornejše-

mu in prijaznejšemu okolju. 
Vsaka cvetlica šteje!

Povabilo k skupnemu dejanju 
Pri Čebelarski zvezi Slovenije 
že peto leto zapored s projek-
tom »Dan sajenja medovitih 
rastlin« povezujemo ljudi k 
skupnemu poslanstvu – ohra-
njati opraševalce in soustvar-
jati cvetočo prihodnost. Zato 
vas vabimo, da se nam v sobo-
to, 21. marca 2026, pridružite 
tudi vi ter po svojih zmožno-
stih posadite medovito rastli-
no – cvetlico, grm ali medovito 
drevo.

Vsaka posajena rastlina je na-
ložba v prihodnost, v biotsko 
raznovrstnost in kakovostno 
življenje vseh generacij. S 
skupnimi dejanji ustvarjamo 
prostor, kjer narava znova za-
cveti in kjer opraševalci najde-
jo varno zavetje.

Tomaž Samec 
svetovalec za varno hrano pri 
JSSČ

Ne spreglejte
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Ne spreglejte

Defibrilatorji v Prekopi in Čepljah
Tokrat predstavljamo lokacije 
defibrilatorjev, ki se nahajajo v 
vzhodnem delu občine, v vaseh 
Prekopa in Čeplje.
V Prekopi je defibrilator name-
ščen na gasilskem domu in v 
športnem parku v zaselku Vin-
dija. Prvi je v lasti Občine Vran-
sko, AED v Vindiji pa so kupili 
prebivalci zaselka sami. 
V Čepljah je defibrilator na-
meščen v obrtni coni, na trans-
formatorju ob podjetju Petre. 
Finančna sredstva zanj so pri-

spevala podjetja, ki delujejo na 
omenjeni lokaciji.
Z vsemi defibrilatorji upravlja 
Prostovoljno gasilsko društvo 
Prekopa-Čeplje-Stopnik.
V primeru ogroženosti življenja 
se ne ustrašite, ampak defibrila-
tor čim prej prinesite do pones-
rečenca in sledite zvočnim na-
vodilom za uporabo, saj veste, 
da edino, kar lahko naredite na-
robe, je, da ne naredite ničesar.

Občinska uprava
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Ne spreglejte



26	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Plačan oglas

Plačan oglas
Plačan oglas

Ne spreglejte
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Ne spreglejte

POVABILO K VPISU V VRTEC VRANSKO 
za šolsko leto 2026/2027
Vpis predšolskih otrok NOVINCEV v programe za otroke od 1. do 5. leta starosti bo potekal od ponedeljka, 16. 3., do petka, 20. 
3. 2026, v pisarni Vrtca Vransko, od 8.00 do 14.00, po predhodni najavi na št. 03 703 23 92 pa tudi izven tega termina. 

Zaradi lažje organizacije dela in oblikovanja skupin ste k vpisu vabljeni tudi tisti starši otrok, ki se nam nameravate pridružiti 
med šolskim letom 2026/2027.

EVIDENČNI VPIS (za otroke, ki naš vrtec že obiskujejo) bo potekal od ponedeljka, 9. 3. 2026, do petka, 13. 3. 2026. Starši prej-
mejo prijavnico v oddelku, ki ga obiskuje njihov otrok, in jo tja tudi vrnejo.

In še dva napotka:
•	 Otroka vpišejo starši osebno s prijavnico, ki jo dobijo brezplačno v vrtcu ali si jo predhodno natisnejo s spletne strani vrtca.
•	 Ker prijavnica vključuje tudi podatke: davčna številka staršev in otrok, EMŠO za otroka in starša, telefonske številke, na ka-

tere so starši dosegljivi v času otrokovega bivanja v vrtcu, elektronski naslov; priporočamo, da te podatke prinesete s sabo.

STARŠI NOVINCEV PREJMEJO ODGOVOR NAJKASNEJE DO KONCA MESECA JUNIJA 2026 (za otroke, ki bodo 1. 9. izpolnjevali 
pogoj, da bodo stari najmanj 11 mesecev).

Na tem mestu vas obveščamo še, da je od 29. 10. 2020 v veljavi Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o nalezljivih 
boleznih, ki uvaja obvezno cepljenje vseh otrok pred vstopom v vrtec.

»Vključitev necepljenega otroka v javni vrtec, kot je opredeljen po zakonu, ki ureja vrtce, in v javno sofinancirani program 
zasebnega vrtca v skladu z zakonom, ki ureja vrtce, se zavrne, če iz potrdila pediatra o zdravstvenem stanju otroka izhaja, 
da otrok ni bil cepljen proti ošpicam, mumpsu in rdečkam, pa za to ne obstajajo medicinski razlogi, ugotovljeni z odločbo o 
opustitvi cepljenja iz 22.č-člena tega zakona.« (Uradni list RS, št. 142/20).
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Letos bodo izvedli 12 krvodajalskih akcij
RKS – Območno združenje Žalec bo v sodelovanju s SB Celje, 
TC in ZTM Ljubljana terenske krvodajalske akcije organiziral 
v Žalcu, Šempetru, Preboldu, na Polzeli in Vranskem.

V letu 2026 bodo krvodajalske akcije:
ŽALEC, 2. 3. 2026, 7.00–12.00, avla Doma II. slovenskega ta-
bora Žalec
POLZELA, 12. 3. 2026, 7.00–12.00, veroučna učilnica Župnije 
Polzela
ŠEMPETER, 9. 4. 2026, 7.00–12.00, prostori Elektra Celje, 
Rimska c. 108, Šempeter
PREBOLD, 4. 6. 2026, 7.00–12.00, Hotel Prebold 
ŽALEC, 11. 6. 2026, 7.00–12.00, avla Doma II. slovenskega ta-
bora Žalec
POLZELA, 4. 6. 2026, 7.00–12.00, veroučna učilnica Župnije 
Polzela
VRANSKO, 18. 6. 2026, 7.00–12.00, Kulturni dom Vransko
ŠEMPETER, 13. 8. 2026, 7.00–12.00, prostori Elektra Celje, 

Rimska c. 108, Šempeter 
PREBOLD, 8. 10. 2026, 7.00–12.00, Hotel Prebold 
ŽALEC, 5. 10. 2026, 7.00–12.00, avla Doma II. slovenskega ta-
bora Žalec
VRANSKO, 3. 12. 2026, 7.00–12.00, Kulturni dom Vransko
POLZELA, 10. 12. 2026, 7.00–12.00, veroučna učilnica Župnije 
Polzela
Lani se je 12 krvodajalskih akcij udeležilo 774 krvodajalcev. 
Podobno število pričakujejo tudi letos. Krvodajalci lahko da-
rujejo kri tudi med tednom, in sicer v TC SB Celje, od ponede-
ljka do srede, od 7.30 do 10.30.
Tudi letos bomo krvodajalce na terenske akcije vabili s SMS-
-vabili teden pred vsako akcijo. Krvodajalci se k darovanju pri-
javijo v TC SB Celje ali ZTM Ljubljana, kjer jim dodelijo točno 
uro odvzema.

RKS - OZ Žalec

Ne spreglejte

OBVESTILO DRUŠTVA 
UPOKOJENCEV VRANSKO
Obveščamo vas, da se občni zbor Društva upokojencev Vransko zaradi objektivnih razlogov 
prestavi na drugi datum, in sicer na 12. april 2026. Občni zbor bo potekal v Športni dvorani 
Vransko s pričetkom ob 12. uri. 
Hvala za razumevanje.

UO KD Vransko

Članstvo v Medobčinskem društvu invalidov Žalec 
Medobčinsko društvo invalidov Žalec je član 
Zveze delovnih invalidov Slovenije, ki je naj-
večja nacionalna invalidska organizacija. 
Društvo deluje na območju občin Spodnje 
Savinjske doline, med katere sodi tudi obči-
na Vransko. 
Redni član MDI Žalec lahko postanejo ose-
be, ki so delovni invalidi ali osebe s telesno 
okvaro po Zakonu o pokojninskem in inva-
lidskem zavarovanju (odločba ZPIZ-a), na 
podlagi mnenja specialista o trajni telesni 
okvari, ali oseba s statusom invalida po Za-
konu o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlo-
vanju invalidov (odločba ZZRZS). Podporni 
član pa je lahko vsakdo, ki na različne načine 
podpira delovanje društva, želi pomagati in 

sodelovati z društvom, vendar nima pravic, 
ugodnosti ali koristi od društva. Članarina za 
leto 2026 znaša 10 evrov za redne člane in 15 
evrov za podporne člane. 
Društvo izvaja socialne programe prepre-
čevanja in blaženja psihofizičnih posledic 
invalidnosti, zagotavljanja zagovorništva, 
informiranja, usposabljanja za aktivno živ-
ljenje, rehabilitacijo in ohranjanje zdravja, 
rekreacije in športa (izleti, pohodi, kopalni 
dnevi), dnevnih centrov in klubov ter kulture. 
Ugodnosti, ki so na voljo osebam z invali-
dnostjo, so oprostitev plačila turistične takse, 
oprostitev plačila članarine v Medobčinski 
splošni knjižnici Žalec, invalidski znak za 
parkiranje in ustavljanje vozila, oprostitev 

plačila letnega povračila za uporabo cest za 
osebne avtomobile, oprostitev plačila RTV 
naročnine, uporabljanje počitniških kapa-
citet, popust pri plačilu članarine pri AMZS 
in druge komercialne ugodnosti na podlagi 
Evropske kartice ugodnosti za invalide. Upra-
vičenost do posameznih ugodnosti je odvi-
sna od vrste in stopnje invalidnosti. 
Za članstvo ali več informacij o pravicah 
invalidov sem vam na voljo Monika Marn, 
poverjenica MDI Žalec za območje občine 
Vransko, na e-naslovu info@monikamarn.si 
ali 031 729 953. 

Monika Marn, mag. prav., 
poverjenica MDI Žalec

OGLAS
Kupim mopede znamke TO-
MOS ali Rog Pony Express v 
kakršnem koli stanju. Lahko 
brez dokumentov. 

Gotovina takoj. 
Dosegljiv sem na tel. št. 
041-933-655.
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Smreka F 

Smreka A1

Smreka A2

Smreka ABC

Smreka Cx-lubadar

Smreka embalaža

ABC 15-19

Celuloza

Jelka 

300,00€

180,00€

140,00€

130,00€

100,00€

90,00€

80,00€

35,00€

120,00€

AKTUALNI CENIK

VI
 IZMERITE,

MI 
PLAČAMO!

*Cene veljajo do vključno 31.03.2026.

*Na navedene cene se lahko obračuna
pavšalno nadomestilo ali DDV. 

HOM LES D.O.O.

-ODKUP HLODOVINE   
-RAZREZ LESA

041 843 276

V spomin
Radotu Jagodiču
14. 3. 1950–6. 2. 2025

Kako je hiša strašno prazna, 
odkar tebe v njej več ni,

prej bila je tako prijazna, 
zdaj otožna, tuja se mi zdi.

Ni več tvojega smehljaja in ne stiska zlatih rok,
ostala je za tabo samo sled tvojih pridnih rok.

Čeprav že eno leto v grobu spiš, 
v naših srcih še živiš in spremljaš nas povsod, 

koder vodi nas življenjska pot.

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu 
in mu prižgete svečko.

Vsi njegovi

Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.
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V neizmerni bolečini ob izgubi našega ljubljenega moža, atija in dedija se iz srca zahvaljujemo vsem, ki ste v teh težkih dneh stali ob nas. 
Vaše sočutje, tople besede, misli, molitve in tiha prisotnost so nam pomagali preživeti trenutke, ko je bilo najtežje.

Vsem, ki ste ga spoštljivo pospremili na zadnjo pot in ga boste ohranili v lepem spominu, iz srca hvala.

Vsi njegovi.

ZAHVALA
FRANC POZNIČ
19. 12. 1952–6. 1. 2026

Z žalostjo smo se poslovili od moža, atija, 
dedija in predvsem dobrega človeka.

Njegove roke so ustvarjale lepoto,
njegovo srce — tudi to, ki mu je bilo podarjeno —

pa je vedno znalo čutiti za druge.

Bil je opora družini, prijatelj ljudem
in človek, ki je puščal sled povsod, kjer je bil.

Njegova toplina, mir in človečnost bodo živeli naprej v nas.
Za vedno v naših srcih.

Pogrešamo te!

Ne spreglejte

Ob boleči izgubi moža, očeta, dedija in pradedija Ivana Mihevca se iz srca zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste ob tej boleči izgubi čutili z nami, darovali sveče, darove namesto cvetja za cerkev in ga v tako velikem številu pos-
premili na najegovi zadnji poti k večnemu počitku. Posebna zahvala osebni zdravnici ga. Pavli Rode Zalokar za pomoč in skrb ves 
čas njegove bolezni. Hvala tudi patronažnima sestrama gospe Marti Kos in gospe Tamari Lukman. Hvala gospodu župniku Jožetu 
Turineku za opravljen cerkeveni obred, pevcem domače župnije, pogrebcem ter pogrebni službi Ropotar. 

Iskrena hvala vsakemu posebej.

Žalujoči vsi njegovi bližnji

ZAHVALA
IVAN MIHEVC

14. 4. 1938–10. 2. 2026

Ko naše oko ozre se naokrog,
vsepovsod so sledovi tvojih pridnih rok.
Nikoli od nas zares ne boš odšel, 
v naših srcih z najlepšimi spomini boš večno živel.
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Ne spreglejte

Javni poziv k posredovanju predlogov za podelitev priznanj 
Občine Vransko za leto 2025
Na podlagi 21. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Vransko (Uradni list RS, št. 44/99 in Uradne objave Občine Vran-
sko, št. 64/2017) in 23. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015, 54/2016 in 4/2025) Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja Občinskega sveta Ob-
čine Vransko objavlja Javni poziv k posredovanju predlogov za podelitev priznanj Občine Vransko za leto 2025.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja poziva javnost k posredovanju predlogov za podelitev nas-
lednjih priznanj Občine Vransko za leto 2025:

•	 ČASTNI OBČAN OBČINE VRANSKO 
Za častnega občana Občine Vransko je lahko imenovana oseba, katere dela in aktivnosti pomenijo pomembne zasluge na 
katerem koli področju človekove ustvarjalnosti oziroma, ki je posebno zaslužna za pomembne dosežke v razvoju občine.

•	 GRB OBČINE VRANSKO 
Grb Občine Vransko podeljuje občinski svet za uspehe v gospodarstvu, umetnosti, kulturi, ekologiji, družbenih dejavnostih, 
športu in na vseh drugih področjih človekovega ustvarjanja. 

•	 PLAKETA OBČINE VRANSKO 
Plaketo Občine Vransko se podeljuje za uspehe, s katerimi se povečuje ugled občine na gospodarskem, kulturnem in šport- 
nem področju ter za dosežke na drugih področjih. Plaketo Občine Vransko lahko občinski svet podeli tudi uglednim gostom 
ali delegacijam, ki uradno obiščejo Občino Vransko. 

•	 PRIZNANJE OBČINE VRANSKO 
Priznanje Občine Vransko podeljuje občinski svet za uspehe in dosežke, s katerimi se povečuje prepoznavnost Občine Vransko 
v širšem okolju.

Predloge za podelitev občinskih priznanj naslovite na komisijo na obrazcu, ki je objavljen na spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na povezavi https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-narocila-in-objave/ . V primeru, da ni-
mate dostopa do spleta, lahko obrazec prevzamete tudi v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59.

Predloge lahko posredujete na enega od naslednjih načinov:
- pošljete po pošti na naslov: Občina Vransko, Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja, Vransko 59, 
3305 Vransko s pripisom »Predlog – občinska priznanja za leto 2025«, 
- pošljete na elektronski naslov splet@vransko.si z navedbo zadeve »Predlog – občinska priznanja za leto 2025«,
- vložite osebno v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59. 

Rok za posredovanje predlogov je 31. 3. 2026.

Številka: 012-01/2026 Predsednica KMVIP
Vransko, 17. 2. 2026 Brigita Gosak, l.r.
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Ne spreglejte

20 let — in še vedno
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OBČINA TABOR  –  MAREC 2026

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

3. 3. 2026
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA Sejna soba občine Damijana Lukman

16. 3. 2026
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, 

SLADKORJA, SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor ZD Žalec

17. 3. 2026
18.00

PRAVLJIČNA URICA
S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Tabor Medobčinska splošna knjižnica 

Žalec

17. 3. 2026
19.00

KOŠARKARSKA TEKMA
STARI–MLADI

Dom krajanov Tabor,
telovadnica

Športno društvo Tabor
Sekcija Košarka

21. 3. 2026
8.00‒11.00 KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

26. 2. 2026
16.00‒18.00

DELAVNICA IZDELOVANJA
ROŽ IZ KREP PAPIRJA Sejna soba občine Društvo upokojencev Tabor

28. 3. 2026
9.00

DELAVNICA
PRIPRAVE OREHOVE POTICE

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor

Društvo žena in deklet
Občine Tabor

31. 3. 2026
9.00 POHOD 50+ Po obronkih občine Tabor 

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor
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OBČINA VRANSKO –  MAREC 2026

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

3. 3. 2026
9.00 BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA Zavod sv. Rafaela 

Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

4. 3. 2026
19.30

Komedija
ZADNJA VEČERJA Kulturni dom Vransko Kulturni zavod Veliki up 

6. 3. 2026
18.00

SKUPŠČINA 
NOGOMETNEGA KLUBA VRANSKO

Sejna soba Občine 
Vransko

Nogometni klub Vransko
(041 418 439)

7. 3. 2026
10.00

POSTAVITEV DRUŽINE 
Odnos s starši Lokacija znana ob prijavi

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

7. 3. 2026
19.30

Gledališki abonma in izven
LABODENJE PO JEZERU Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko 

(031 210 298)

10. 3. 2026
11.00-12.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, SLADKORJA, 

SVETOVANJE

Kulturni dom
Vransko, avla ZD Žalec

12. 3. 2026
9.00

Delavnica praktične uporabe 
pametnih naprav

FINANCE V DIGITALNEM SVETU - 2. del

Sejna soba Občine 
Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

13. 3. 2026
19.30

Komedija
USIGAUVSEM Kulturni dom Vransko Literarno društvo Livra

(041 873 080)

14. 3. 2026
8.00–11.00

KMEČKA TRŽNICA
V duhu praznika žensk in 40 mučenikov Trg Vransko Občina Vransko

(041 919 829)

14. 3. 2026
9.00 MAVRIČNI TURNIR Športna dvorana 

Vransko
Športno društvo Vransko

(031 283 113)

17. 3. 2026
18.00 PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica 

Vransko, avla

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

19. 3. 2026
18.00

Pogovori v Schwentnerjevi hiši
JANEZ MIŠ, Schwentnerjev nagrajenec Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko

(031 210 298)

24. 3. 2026
17.00 PROSLAVA OB MATERINSKEM DNEVU Športna dvorana 

Vransko
OŠ Vransko-Tabor

(03 703 23 70)

26. 3. 2026
18.00

Odprtje razstave pisanic Jelke in Jožeta Žlausa
PISANICE TAKO IN DRUGAČE Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko

(041 919 829)

28. 3. 2026
10.00

Otroški abonma in izven
PICKO IN PACKO Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko 

(031 210 298)

29. 3. 2026
19.00 ALPSKI RANKO Kulturni dom Vransko POPUP

031 363 179



OBMOČNO RAZVOJNO PARTNERSTVO 
»SPODNJE SAVINJSKE DOLINE«

Občina Braslovče, Občina Polzela, Občina Prebold, Občina Tabor, Občina Vransko, Občina Žalec 

objavlja na osnovi Pravilnika o podeljevanju nagrad in priznanj za inovacije 

razpis za podelitev nagrad in priznanj 

INOVATOR LETA SSD 2025 
v kategorijah: 

patenti, 
izboljšave izdelkov, 

izboljšave tehnoloških postopkov. 

Za nagrado in priznanje lahko kandidirajo fizične osebe  – avtorji inovacij s stalnim bivališčem 
na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec, 

ali 
fizične osebe – avtorji inovacij, ki so svojo inovacijo razvili in implementirali na območju teh 

občin in s svojo inovacijo še niso kandidirali na razpisu "Inovator leta SSD". 

Prijave na razpis sprejema do 13. aprila 2026  
Razvojna agencija Savinja, Ul. heroja Staneta 3, 3310 Žalec. 

Prijava na razpis mora vsebovati: 
 ime in priimek  ter naslov inovatorja,
 naziv in popolni opis realizirane inovacije z navedbo značilnosti po kriterijih za

ocenjevanje,
 slike, načrte in opis prijavljene inovacije,
 stopnjo realizacije inovacije.

Prijavitelji oddajo prijavo na PRIJAVNEM OBRAZCU, ki je obvezni del vloge in je dosegljiv 
na spletnih straneh RA Savinja, s priloženo elektronsko verzijo kompletne  

prijave s podrobnim opisom inovacije v pdf-formatu oz. formatu, ki ne dopušča spreminjanja 
vsebine. Vloga mora biti oddana v zaprti kuverti z oznako 

»NE ODPIRAJ – RAZPIS INOVATOR LETA«.

Komisija za izvedbo razpisa, ki jo je imenoval Območni svet Območnega razvojnega 
partnerstva Spodnje Savinjske doline, bo vloge obravnavala do najkasneje 15. 5. 2026. 

Vse informacije ter Pravila in merila o podeljevanju nagrad in priznanj za inovacije »Inovator 
leta SSD«  dobite na Razvojni agenciji Savinja,  

tel.: 03/713 68 60 in na spletni strani  www.ra-savinja.si . 


